

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

吉品街摊贩将摊位摆上马路

5分钟的车程 开了半小时

曝光台
创建省级文明城市
建设幸福新枣庄

■ 记者 刘一单 苏羽 摄影报道

“哎,可让这些摆摊的烦死了。天一热这些夜市就火了,摆摊都肆无忌惮的,公然霸占着公共停车位。想停车的要么没地儿停,要么只能侧着停,或者停在其他不合适的地方。开车不到5分钟的路,硬是挪了将近半个小时。”最近一段时间,有不少市民拨打本报热线电话抱怨吉品街停车位被摆摊一族占领,导致私家车无处停车,严重影响正常通行。

民情 传声筒

苦等40分钟 盼来9路车

晚报讯(记者 苏羽)“大热天的,在站台等了40分钟都不见一辆9路公交车。”近日,记者陆续接到市民的电话,称他们上下班必乘的9路公交车长时间不发车。

家住幸福小区的市民杨女士向本报反映,她从家去单位乘坐9路公交车是最方便的,很长时间以来她一直乘坐9路公交车上下班。“可这几天中午去上班时车特别难等,经常是等40多分钟都见不到车影,而10路公交车在这期间已经过了三辆。”杨女士对记者说。

6月30日中午,记者来到了位于幸福小区的9路公交车站,乘客陆续来到这个站点等车,大约15分钟后,有些乘客开始抱怨公交车难等。大约等了40分钟,有一辆9路公交车开进站台。记者从等车的乘客中了解到,平时9路公交车8到10分钟就发一辆车,可这几天却几十分钟也不见一辆。

针对市民反映的问题,记者拨打公交公司服务热线了解情况,据一位工作人员介绍,中午时间由于乘客较少,为保证尽量不让司机跑空车,在11点半至下午2点左右9路公交车到站的间隔时间为40分钟左右,属于车辆调度的正常情况。该工作人员还表示,除这期间外9路公交车的运行时间正常,大约10到15分钟一班车。



车位成了摊贩们的自留地

记者昨日下午5点前往吉品街一探究竟。下午5时左右的吉品街通行还算顺畅,但是在吉品街两侧,已经有一些摆摊的市民将摊位和货柜直接摆到了马路上。有些摆摊的将床单铺在了划分的公共停车位里,导致私家车无处停放,四处找停车位,从而阻碍交通。

“步行街本来就不宽,这些摆摊的把摊点摆在了马路上,两边一堵,路就更窄了。要是遇上停下车子选购商品的市民,或者一些寻找车位或者两辆车迎头碰上不好倒车的情况,那就彻底完了。”宋女士说,“有一次我开车接女儿放学,经过吉品街足足用了28分钟。”

采访中,许多市民对这些霸占公共停车位摆摊堵路的行为表示不满。陈女士说,“要么就是找不着停车位,要么就是半天挪不动步。有一次到处找停车位没找到,反而在调车的时候蹭到了一个卖衣服的货架,修车花了我200元。”

5点50分左右,吉品街车流量明显增多,摆摊的和逛街的市民也多了起来。记者找到了一家店铺,俯视吉品街,可以清晰地看到混乱的交通状况。

对于混乱的交通状况所带来的不便,一位住在吉品街附近的孙姓居民说,“这两年都是这样,特别是夏天,摆摊的多了,拥堵的情况更是每天都会

发生。中午和晚上都有,傍晚下班的时间是比较严重的。吉品街靠近学校和居民区,地理位置优越,越来越多的小商贩都聚集到这儿来卖东西。虽然一方面确实是方便了,但是另一方面,占用公共道路影响交通却是不应该的。尤其是我们这些住在附近的,每天上下班都会走这段路,现在很多居民开车宁愿绕行都不走这段路。希望有关部门能够介入,对于占道经营现象进行整治,规范这些摊点合理经营,让吉品街的交通恢复正常有序。”

小区花园搭起帐篷



6月25日,记者接到文化四村的市民李先生打来电话反映,小区小花园内搭起了简易帐篷,影响早上前来晨练的小区居民,也让小区的环境卫生大打折扣。

(本报记者 摄)

渣土车“撒野” 道路遭难

晚报讯(记者 姚付林)6月30日,滕州市民反映,在滕州市学院路的一条岔路口,道路被轧坏,路面“开肠破肚”般鼓了起来,像是一座小山丘。“先前路面上只是有许多网状裂纹,没过多久,路面就鼓成了一个土丘,严重影响了正常的交通。”市民郭先生说。

记者来到滕州市学院路通往检察院宿舍的岔路口处,在远处便看见拐弯处的路面上凸起一块,走近可看到,高出地面的“小山丘”是遭受重力挤压变形导致的,在凸起的周围还出现了凹陷的坑。据介绍,此处路面受到严重损坏,影响了人们的正常通行。“路面直行和左右转弯的车道全部被波及到了,这个地方恰好是个路口,因为有摄像头抓拍,根本没法变道,只能从破损的路面上轧过去,一般的小型轿车经过时会刮蹭到底盘。有些胆大

的车主为绕过破损的路面,有的驶上逆向车道,有的从人行道上过,这就给路人带来了很大危险。”此处洗车店的工作人员告诉记者。由于此处往北通行的路上晚上路灯不亮,有很多夜晚骑电动车经过的市民在此处吃过亏。

据介绍,路面出现这种情况大概有一两个星期左右。一位在路边树荫下乘凉的老人说:“渣土车是罪魁祸首,从这条小道上往北有一个正在施工的工地,工地上有很多建筑垃圾运出去,特别是晚上,车辆很多,白天也有,不过比晚上少些。”说话间,又有一辆渣土车由北向南呼啸而过,所到之处尘土飞扬。老人还说,大约在一个多星期之前,道路上就已经有了“伤疤”,由于没有得到及时修整,道路遂出现了严重的破损。

《超级心脏》免费赠

一看就懂



200本畅销书《超级心脏》心脏病治疗跨入新时代,现免费赠送给心脏病患者。

一个电话,不收取任何费用,好书送到家,告别终身吃药、手术,教您在家自疗心脏病。

得了心脏病,终身不离药,支架、搭桥花大把钱不说,生命像过“独木桥”,不知哪天突发心梗猝死,传统治疗弊端多。读法兰克林博士的《超级心脏》,马上为您解答如何在家防治心脏病。

这本书是德国法兰克林博士用其毕生的科研成就编纂而成,他站在生物医学最前沿的角度,教会心脏病患者如何简单、有效的摆脱心脏病、冠心病、心血管

病,一学便知,一看就懂,很多心脏病患者看完此书惊叹。

《超级心脏》首部一经出版即引起国际医学界的一片哗然,对此,心脏病学会年会(ACC)及全球各大媒体纷纷评价,该书颠覆了传统治疗仅靠吃药做手术的困境,给心脏病治疗研究应用指明新的方向。

现为普及新方法,让心脏病患者早日摆脱疾病。“超级心脏 健康行”免费赠书全球启动,患者可拨打全国免费电话:400-6862-128 报名,就可坐等《超级心脏》免费送到家。活动不收取任何费用,枣庄市仅限200本(优惠代码9902)。特别感谢法兰克林博士对本次公益书籍的捐赠。